



## HENGSHI MINING INVESTMENTS LIMITED 恒實礦業投資有限公司

### 公司宣佈 2013 年年度業績

稅前利潤為人民幣572.3百萬元 較去年增加638.8%

#### 業績摘要

截止二零一三年十二月三十一日止年度：

- 收入約為人民幣1,286.1百萬元，同比增加約121.14%
- 權益持有人應佔淨利潤約為人民幣397.5百萬元，同比增加約720.5%
- 稅前利潤約為人民幣572.3百萬元，同比增加約638.8%
- 每股基本盈利為人民幣0.34元/股，較去年增加人民幣0.3元/股

(2014年3月20日—香港) 恒實礦業投資有限公司（「本公司」）董事會（「董事會」）欣然宣佈本公司及其附屬公司（「本集團」）截至二零一三年十二月三十一日止年度的綜合業績（「二零一三年全年業績」）。

集團二零一三年度的收入約為人民幣1,286.1百萬元，較去年增加人民幣704.5百萬元，同比增長121.1%。主要是由於集團於二零一三年正式進入試生產及商業生產，各類產品產銷量均大幅增長。二零一三年度的毛利約為人民幣710.8百萬元，同比增長277.3% 與去年同期相比，集團二零一三年度的毛利率大幅提高，從32.40% 升至55.27% 增長的主要原因是鐵礦石及富粉的銷售品位提高帶來的售價的提高，以及集團成本的有效控制。

回顧全年業績，公司董事長李豔軍先生表示：「過去十年，中國的鋼材需求在城市化及基礎設施建設的帶動下，持續保持著高速的需求增長。而作為煉鋼的主要原料之一，鐵礦石在中國的需求量呈現強勁的增長。集團會緊抓生產管理及銷售，依靠較低單位現金運營成本、優質及品位較高的鐵精粉、並且憑藉著毗鄰主要客戶及靈活的銷售策略，及生產規模較大且供應穩定等優勢策略，持續保持集團的競爭能力。」

#### 持續進行坡度修整及剝採工程增加採礦能力

集團目標於二零一五年底將採礦產能由二零一三年的10.4百萬噸每年增加至21.4百萬噸每年（此乃根據邊際品位為8%的JORC準則相容儲量計算）。為達到計

劃開採產能，估計相關坡度修整及剝採工程總投資額約為人民幣346.40百萬元。於二零一三年，集團年開採能力由10.4百萬噸每年增長至13.2百萬噸每年，且就有關項目產生人民幣165.78百萬元開支。

### 通過革新技術及建設新選礦場以提升選礦能力

鑫鑫礦業方面，於二零一三年完成乾選、水選廠技改工程。京源城礦業方面，年處理能力2.4百萬噸的新水選廠於二零一三年三月投入運營，二零一四年將新建一座年處理能力8百萬噸的乾選廠，並對原有選廠進行技術改造以提成產能，二零一五年再計劃新建一座年處理能力1.2百萬噸的水選廠。冀恒礦業方面，年處理能力2.5百萬噸的新乾選廠於二零一三年一月投入運營，舊乾選廠於三季度完成技術改造及升級工作；二零一四年計劃新建一座年處理能力1.6百萬噸的水選廠及配套尾礦庫。

展望未來，公司董事長李豔軍表示：「二零一四年，本集團將繼續堅守鐵礦發展為核心的戰略。在生產經營中，本集團將突出「低成本快速擴張」的發展理念，一要擴張現有礦山的產能規模，提升產業技術，優化管理模式，增強管理能力，降低生產成本；二要充分利用區域整合主體地位，進行周邊礦山的整合及勘察工作，為未來產能進一步擴張打下堅實基礎，三要實行走出去戰略，圍繞鐵礦石需求核心區域，利用公司優勢，積極尋找高品質、低成本的優質礦山進行併購工作。二零一四年，集團將繼續通過擴充採礦能力及洗選設施、資源擴張及對外開發、加強企業管理、及創建綠色礦山使企業更上一層樓。」

- 完 -

### 有關恒實礦業投資有限公司

集團主要從事鐵礦石的開採、礦石洗選、鐵精粉生產及銷售。本集團擁有並營運四個鐵礦場，即由我們全資附屬子公司涇源鑫鑫礦業有限公司（「鑫鑫礦業」）擁有一個採礦證的孤墳礦，涇源縣京源城礦業有限公司（「京源城礦業」）擁有兩個採礦證的旺兒溝礦和栓馬樁礦，以及有我們擁有90%股份的涇源縣冀恒礦業有限公司（「冀恒礦業」）擁有一個採礦證的支家莊礦。我們全部運營子公司均位元於中國鋼鐵生產量及鐵礦石消耗量最大的省份河北省。本集團將秉承以鐵礦發展為核心的戰略。突出「低成本快速擴張」的發展理念。通過自有礦山產能擴張、周邊礦山整合及核心鐵礦石需求區域內的併購重組等手段，持續發展，力爭成為國內領先的礦業集團。集團於二零一三年十一月二十八日於香港聯交所正式掛牌上市。

本新聞稿由皓天財經集團有限公司代表恒實礦業投資有限公司發放。

詳情垂詢：

皓天財經集團有限公司

陶知姮/李蘇洋/于雪

電話：(852) 2851-1038 傳真：(852) 2815-1352

電郵：ericatao@wsfg.hk/shineli@wsfg.hk/emilyyu@wsfg.hk